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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MARTES UNO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a un día del mes de noviembre de dos mil veintidós a las diez horas y
cincuenta minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa convocatoria
del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia los siguientes
señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON, HERRERA GARCIA
MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, RIVAS RONQUILLO
HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES OSCAR Y VILLAMAR
NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ
JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR
MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales
bienvenidos a esta sesión de Concejo, por favor proceda a constatar el quórum
reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTISIETE DE OCTUBRE DE 2022.
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3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL INTERIOR DEL
CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 HIDALGO TORRES VÍCTOR ENRIQUE Y ALZAMORA MÉNDEZ ROBERTA
TRINIDAD

4° CONOCER Y RATIFICAR EL CONVENIO MODIFICATORIO AL CONVENIO DE
COOPERACIÓN TÉCNICO ECONÓMICA NRO. DI-05-09D20-15210-M, SUSCRITO EL 03
DE ENERO DE 2022, ENTRE EL MINISTERIO DE INCLUSIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL
– MIES Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD
DEL CANTÓN DAULE, PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE SERVICIOS DE DESARROLLO
INFANTIL INTEGRAL EN LA MODALIDAD CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL-CDI-
MIES (DIRECTOS-CONVENIOS)

5° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA SOLICITUD DE LOS SEÑORES ANICETO
GÓMEZ TOMALÁ, EDUARDO TOMALÁ SEVILLANO Y TEODORO RONQUILLO
BONILLA, QUIENES SOLICITAN LA APROBACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO DEL
PREDIO DE CÓDIGO CATASTRAL # 1-8-133, UBICADO EN EL RECINTO NAUPE DE
ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, señores Concejales
propongo y elevo a moción el orden del día. Esta moción es apoyada por Señora Mariana
Herrera García, Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO
HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR del primer punto del orden del día; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR del orden del día señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el siguiente punto
señora Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTISIETE DE OCTUBRE DE 2022

CONCEJAL HERRERA GARCIA MARIANA.- Señor Alcalde, señores Concejales,
propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es
apoyada por Señor Eddy León Gómez, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del segundo punto del orden del día; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A
FAVOR del segundo punto del orden del día; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL
INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 HIDALGO TORRES VÍCTOR ENRIQUE Y ALZAMORA MÉNDEZ ROBERTA
TRINIDAD

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, existiendo la documentación
respectiva propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día.
Esta moción es apoyada por Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente
Villamar Nieto, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del tercer
punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del tercer punto del orden del día;
RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del
tercer punto del orden del día; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RATIFICAR EL CONVENIO MODIFICATORIO AL
CONVENIO DE COOPERACIÓN TÉCNICO ECONÓMICA NRO. DI-05-09D20-15210-
M, SUSCRITO EL 03 DE ENERO DE 2022, ENTRE EL MINISTERIO DE INCLUSIÓN
ECONÓMICA Y SOCIAL – MIES Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE
SERVICIOS DE DESARROLLO INFANTIL INTEGRAL EN LA MODALIDAD CENTRO
DE DESARROLLO INFANTIL-CDI-MIES (DIRECTOS-CONVENIOS)

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales una vez que ha sido
propuesto al Ilustre Concejo Cantonal el cuarto punto del orden del día, propongo sea
aprobado. Esta moción es apoyada por Señora Mariana Herrera García, Abogada Alexandra
Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, siempre es muy importante aprobar este tipo de
convenios más aún cuando la ley indica de que el diez por ciento del presupuesto anual de
cada Municipio debe ser invertidos en los grupos de atención prioritarios como es el
convenio con el MIES, seguir trabajando en beneficio de los ciudadanos A FAVOR; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del
cuarto punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del cuarto punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, bien por los centros de desarrollo infantil que hay aquí en
nuestra cabecera cantonal A FAVOR señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, considero que se va a aperturar un centro de desarrollo infantil en La Aurora
se está buscando un local para arrendar y un centro de salud en Laurel, lo que en algún
momento comentaba con los señores Concejales era construir un centro de desarrollo en
cada una de las parroquias para que todos los niños del territorio cantonal se beneficien A
FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA SOLICITUD DE LOS
SEÑORES ANICETO GÓMEZ TOMALÁ, EDUARDO TOMALÁ SEVILLANO Y
TEODORO RONQUILLO BONILLA, QUIENES SOLICITAN LA APROBACIÓN DEL
FRACCIONAMIENTO DEL PREDIO DE CÓDIGO CATASTRAL # 1-8-133, UBICADO
EN EL RECINTO NAUPE DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción que
se apruebe el quinto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Abogada
Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, previo a mi votación
quisiera informar que el día de ayer encontré a veintidos madres de familia y la directora
de la Escuela 26 de Noviembre que querían hablar con usted por cuestiones de inseguridad
que existe en la escuela, llamé a Ramiro Martínez, a un funcionario de la ATM, comentaron
de una petición de arreglo a la escuela, por lo que tomé contacto con Obras Públicas y le
dieron la información correspondiente que el arreglo estaba en proceso, estábamos a la
espera del resultado del convenio, respecto a unas alcantarillas que se tapan me comuniqué
con EMAPA y se solucionó, esto es lo que puedo comunicarle al respecto, se fueron
agradecidas con la atención; con respecto al punto del orden del día, está establecido en la
Ordenanza del Plan de Ordenamiento Territorial, Uso y gestión del Suelo, en la disposición
tercera y de acuerdo a los informes que complementan la carpeta me dicen que es
procedente su aprobación, de tal manera que A FAVOR del punto; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR del quinto y último punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO
HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de mi votación quisiera
saber cuánto es lo mínimo de un solar a fraccionarse que venga a sesión de Concejo, porque
envío a unas personas a pedir información y en avalúos y catastros dicen que no procede
menos de cinco mil metros y resulta que se siguen dando los casos de fraccionamiento con
áreas menores a cinco mil metros, en ventanilla dan una información al usuario cuando en
realidad si se puede fraccionar subiendo la carpeta a sesión del Concejo en áreas menores a
cinco mil metros cuadrados, en cuanto a mi votación en vista que este trámite ayudará a
personas a legalizar sus escrituras A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
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VILLAMAR, sería oportuno que a través de Secretaria se informe a los usuarios que si se
puede dar ese tipo de trámites A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las once horas y cuatro minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del martes uno de noviembre de dos mil veintidós, el señor
Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


